

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.09.2022 Meldungsnummer: HR02-1005555485

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DPH International GmbH, Baar

DPH International GmbH (DPH International LLC) (DPH International Sàrl) Zugerstrasse 76B 6340 Baar

DPH International GmbH, in Baar, CHE-212.768.907, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 216 vom 05.11.2021, Publ. 1005327632). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Harris, Daniel Paul, amerikanischer Staatsangehöriger, in Baar, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Santa Monica (US)].

Tagesregister-Nr. 13295 vom 01.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 216, Datum: 05.11.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug